



ОЛЕКСАНДРУ ІВАНОВИЧУ СІДАШЕНКУ – 60 РОКІВ

28 квітня 1948 року в м. Краснограді, Харківської області, народився видатний вчений в галузі технології і організації ремонтного виробництва, професор, кандидат технічних наук, академік інженерної академії України, лауреат Державної премії в галузі науки і техніки Олександр Іванович Сідашенко. У 1971 р. він з відзнакою закінчив Харківський інститут механізації та електрифікації сільського господарства (тепер Харківський національний технічний університет сільського господарства ім. Петра Василенка), де слухав лекції і навчався у таких відомих корифеїв вітчизняних технічних наук та ремонтно-обслуговуючої справи як П.М. Заїка, В.Я. Анілович, П.В. Тимофеев, Л.С. Єрмолов.

Після закінчення інституту Сідашенко О.І. працював лаборантом кафедри „Деталі машин” (1971р.), молодшим науковим співробітником лабораторії вібраційних машин (1972р.), асистентом кафедри „Механізація тваринницьких ферм” (1973р.), а з 1973 по 1976 рр. аспірант кафедри „Ремонт машин”. Після закінчення аспірантури Сідашенко О.І. працював асистентом, а з серпня 1979р. старшим викладачем кафедри „Ремонт машин”. В жовтні 1978р. Сідашенко О.І. призначено на посаду заступника декана факультету механізації сільського господарства, а через рік обрано головою профспілкового комітету ХІМЕСГ (1979 — 1986 рр.). З 1986р. Сідашенко О.І. заступник декана факультету заочного навчання та старший викладач кафедри „Ремонт машин” ХІМЕСГ. У 1986р. після захисту кандидатської дисертаційної роботи йому присвоєно ступінь кандидата технічних наук, а в 1989р. — вчене звання доцента. З травня 1987р. Сідашенко працював доцентом, а в 1988р. його було обрано завідувачем кафедри „Ремонт машин”.

За ініціативою та безпосередній участі Сідашенка О.І. в Харківському національному технічному університеті сільського господарства у 1991 р. було відкрито факультет технічного сервісу. Новий факультет готує висококваліфікованих фахівців за напрямком підготовки „Інженерна механіка” із спеціальностей: „Машини та обладнання сільськогосподарського виробництва”, „Колісні та гусеничні транспортні засоби”, „Обладнання лісового комплексу”.

Кафедра „Ремонт тракторів, автомобілів і сільськогосподарських машин”, очолювана, Сідашенком О.І., є випускаючою та однією з базових кафедр факультету. Сідашенко О.І. є одним з авторів — розробників типових навчальних програм та методичних матеріалів для таких нових дисциплін як „Надійність і ремонт машин” (1990р.) і „Ремонт сільськогосподарської техніки” (1994, 1999, 2003 рр.). Колектив очолюваної ним кафедри підтримує тісні творчі зв'язки з факультетами та кафедрами відповідного напрямку України (Київ, Кіровоград, Полтава та інш.), Росії (Москва, Саратов, Зеленоград, Челябінськ, Ростов на Дону), Білорусі, Молдови, КНР, Великобританії, Франції, Данії, а також з Інженерною академією України, УНДІМЕСГ, металургійними та ремонтними підприємствами.

У 1990 році, під час перебування з творчим дружнім візитом в м. Пекіні Сідашенком О.І. було прочитано курс лекцій для професорів кафедр ремонтної справи технічних університетів КНР. За багаторічну багатогранну плідну науково-дослідну, методичну та навчально-організаційну діяльність у 1995 р. Сідашенку О.І. було присвоєно вчене звання професора.

Завдяки плідним організаційним здібностям Сідашенка О.І. за роки завідування ним

кафедрою „Ремонт тракторів, автомобілів і сільськогосподарських машин” було сформовано дружній продуктивний колектив фахівців - однодумців. Протягом останніх 20 років під керівництвом Сідашенка О.І. на кафедрі здійснено розробки нових матеріалів, нових способів обробки матеріалів, технологій відновлення, технологічних процесів відновлення деталей з використанням високонцентрованих джерел енергії.

Під його керівництвом викладачами кафедри було розроблено нові технології виробництва борошномельних вальців та протатних валків високої експлуатаційної якості та надійності, які поставляються Україною в держави як близького так і далекого зарубіжжя (ФРН, Індія, Пакистан, Мексику та ін.). За розробку і впровадження у виробництво цих технологій Сідашенко О.І. у 1994 р. став лауреатом Державної премії України в галузі науки і техніки. У 1994, 1995 та 1997 роках виробили виготовлені за технологіями, розробленими під керівництвом і при безпосередній участі Сідашенка О.І. були відзначені „Діамантовою зіркою” Міжнародного інституту маркетингу.

Наукові публікації та навчально-методичні розробки Сідашенка О.І. широко відомі як в Україні, так і за її межами. Він є автором 2 підручників, 8 навчальних посібників, монографій, збірки навчальних програм, 208 наукових статей, 36 навчально-методичних праць, рекомендацій та 27 винаходів, що зареєстровані і захищені авторськими свідоцтвами та патентами.

За багаторічну сумлінну працю, особистий внесок у підготовку висококваліфікованих спеціалістів для народного господарства України, плідну науково-педагогічну діяльність Сідашенка О.І. було нагороджено: Почесними грамотами Міністерства агропромислового комплексу України (1992, 2000рр.); почесним знаком „Відмінник технічної служби України” (2003р.); почесним знаком „Відмінник аграрної освіти і науки України” II-го і III-го ступенів (2003-2004рр.); почесним знаком „Відмінник освіти і науки України” (2004р.); трудовою відзнакою Міністерства аграрної політики України „Знак пошани” (2006р.). У листопаді 1997р. його було обрано членом-кореспондентом Інженерної академії України, а в травні 1999р. — дійсним членом (академіком) Інженерної академії України. Очолюваний ним колектив кафедри „Ремонт тракторів, автомобілів і сільськогосподарських машин” нагороджено почесною грамотою ХНТУСГ ім. П. Василенка за 1 місце у конкурсі, щодо визначення спроможності надання кафедрами університету якісних освітніх послуг у 2006 році.

Щиро вітаємо шановного Олександра Івановича з ювілеєм та бажаємо міцного здоров'я, подальшої трудових успіхів, невичерпної енергії, подальшої плідної праці на благо і велич України.

Адміністрація, профспілка, колеги